

常宁:向“土地存量”要“发展增量”

该市通过盘活土地存量,保障项目用地,舞活了经济发展动力。目前已出让土地 55 宗,总成交价款 4 亿余元,盘活存量土地 3000 余亩

本报讯(通讯员郭华黄益民记者谭晓波)株冶集团、上海德邦牧业、香港泛亚绿洲集团、深圳正威集团、牛仔基地项目签约落户,入园建设……今年以来,常宁创新方法、主动作为,盘活土地存量,保障项目用地,促使一个个项目落户常宁,舞活了经济发展动力。

“以‘消闲’为目标,去存量闲置土地;以供地为目标,去存量批而未供土地;以动工为目标,去存量供而未用土地。”常宁市创新思路,提高土地利用率,“严控增量,盘活存量”,向“土地存量”要

“发展增量”。

围绕这一目标,该市主要领导多次现场调研、讨论研究,出台了《关于全市盘活存量建设用地的实施意见》,建立健全“批而未供”存量建设用地消化利用长效机制,严格“净地”出让制度,深挖存量建设用地潜力,提高土地资源集约利用水平,形成“政府领导、部门负责、上下联动”的新格局。

“一地一策”是常宁提高土地高效合理利用的又一重大举措。该市对存量土地闲置费的依法征收,应收回的依法收回;对于已开工的,

督促企业按照承诺竣工时间加快建设进度;要求对于因城市控制性规划调整或因省政府批准该市土地用途与城市总体规划不符而造成无法供地的存量用地,规划部门应尽快做好城市规划调整;对急需供地的用地要简化工作程序,开辟“绿色通道”,先行办理供地出让规划手续,及时完善相关手续,原则上在接到土地收购储备中心委托函后,要在 7 个工作日内办结并出具规划条件书。

定目标任务、责任单位、定责任人、办结时限、奖励对象和奖励尺度……该

市创新举措,出台“五定”激励措施。严格落实“一把手”负责制,相关单位一把手负总责,一抓到底,各分管责任人负直接责任,经办人员要负具体责任,落实到人、到岗、日日抓,具体抓,确保各项工作有序开展;各相关单位按照计划安排,以结果为导向,明确时限,倒排工期,确保各项任务按照时间节点要求按时保质完成。定奖励对象和奖励尺度,奖励对象和标准要公开透明,由市纪委参与监督。

截至目前,常宁市已出让土地 55 宗,总成交价款 4 亿余元,盘活存量土地 3000 余亩。

全面贯彻落实十九大精神

衡阳县启动“十九大精神润蒸阳”活动

本报讯(通讯员王勤记者刘思远)12月22日,衡阳县“幸福花开·十九大精神润蒸阳”主题宣传活动文艺演出在夏明翰广场浓情上演,来自本土的艺术家们倾情演绎,给现场观众送上了一道视觉与听觉的文艺盛宴。

当天上午,由县文体广新局表演的舞蹈《中国梦·蒸阳情》拉开了文艺演出的帷幕,一个又一个精彩的节目竞相登台,吸引了大家的眼球。金

声艺术团表演的群声渔鼓《十九大精神放光辉》,用淳朴优美的渔鼓声和通俗易懂的语言,将党的十九大精神传递到老百姓心中。县一中学生表演的歌舞朗诵《明翰故里后来人·爱国诗篇齐吟诵》,以充满本土色彩的独特内容,展示了衡阳县的文化魅力,抒发了浓烈的爱国主义情怀,把活动气氛推向了高潮。文艺演出还穿插了十九大报告有奖知识问答环节。

广东路街道:文艺汇演宣传十九大精神



本报讯(通讯员唐兰荣记者周琪)12月26日,珠晖区广东路街道举办了主题为“不忘初心,牢记使命”学习十九大精神暨《西江月·井冈山》,朗诵《中国少年说》、舞蹈《中华情》《牡丹颂》,配乐诗朗诵《沁园春·长沙》等节目表现了社区党员和居民积极践行党的十九大精神,为加快建设“活力广东路、幸福广东路、美丽广东路”的信心和决心。

民生新视界

全面排查校车安全隐患

衡山: 本报讯(通讯员王岳新记者刘思远)近日,衡山县运管部门联合交警、教育等部门对辖区学校使用的专用校车进行了一次全面的检查,从源头上消除校车安全隐患,严防发生涉及校车的交通事故。

衡山县现有 128 台校车, 2487 个座位。截至目前,所有车辆都购买了 100 万元的三责险和 50 万元的承运险,总保险金为 78.46 万元;有 60 个幼儿园的 6472 名幼儿享受了校车服务。今年以来,县运管所对有较大安全隐患的 53.78 公里校车途经路段,增加了 5 处安全防护设施,即设立学校标志牌、减速慢行标志牌、路口标志牌、减速带、防护栏,同时设立了 68 处校车停靠站点,总投入了 50.4 万元。

据悉,此次针对全县校车安全的专项督查,重点督查师生防范灾害性天气和交通安全的应急意识、自我保护能力的培训教育;超载、超速、不按规定线路行驶等交通违法行为;驾驶人资质;非法接送学生车辆等 13 个方面的情况。针对督查中发现问题,督查人员进行了严厉查处并责令限期整改。

学生成长的“指明灯”

——记祁东县玉合街道中心小学教师王淑萍

■本报记者 刘思远

教师,不仅只是把书本上的知识教给学生,更像一盏指明灯,用经验和智慧为学生指引前行。祁东县玉合街道中心小学王淑萍老师就是这样一盏明灯,1987年参加工作的她,30年来始终以饱满的热情奋战在教学一线。

执着坚守,无怨无悔

改革开放初期,不少青年人都走上了经商做生意的道路,然而王淑萍却选择了教学之路。因为对教育的热爱,对学生的牵挂,王淑萍在教育行业一干就是 30 年……

“王老师每天七点就到学校了,无论有课没课,特别敬业。”学校的一位年轻教师带着敬佩的语气说道。“其实没什么的,我就是坐在家在家里不放心,总觉得应该和学生在一起。”面对记者的问题,王老师只是面带微笑。

一分耕耘,一分收获,三十年的教育生涯,王淑萍凭着一颗执着坚守的心,一颗无怨无悔的心,受

到了学生的爱戴,家长的好评,领导的肯定和同事们的赞许。

倾心教学,钻研创新

自参加工作以来,王淑萍一直担任小学语文教学及班主任工作。在教育教学方面,她刻苦钻研教材,认真制定课时计划,按课标备课,并按学生年龄的不同,精心设计每一节课,力求教学方法做到新颖,多年的教学积累,让她的教学自成一家,自有风格,教学成绩显著。

2016年,王淑萍带出了一届毕业生,6年12个学期,数不清的日日夜夜,记不清的风里雨里,在王淑萍的精心教育下,她所执教的语文学科在期末的检测中都是第一名。毕业会考中,王淑萍所带的班级语文平均分高出全县人平均分5分之多,而在全镇前50名学生排名中,玉合中心小学六个班一共19人进入前50名,王淑萍执教的95班就有15人。

爱生如子,无私奉献

“我们对儿子从小就比较溺爱,养成了很多坏习惯,这没少让我们家长操心,幸好上小学时遇到了王老师,小学六年,王老师费尽了心思帮助我儿子,后来,我妹妹的儿子也转到班上,在王老师的教育下,两兄弟在六年级时已经是全校前十名的学生。”现在就读于祁东二中的学生谢炜的妈妈一谈起王老师,止不住的称赞。

据谢妈妈说,谢炜是当时班上有名的“胆小生”,成绩和表现并不如人意,但是王老师为了鼓励他,选他当组长,锻炼他的胆量,还经常在课余时间找他谈心,辅导他,关心他。谢妈妈是打心眼里感谢王老师。“王老师对我儿子和外甥就像妈妈一样,他们两兄弟也没有辜负老师和家长的期望,毕业择校考试时,一中、二中、育贤三所学校都考上了,我儿子在二中考试时,甚至拿到了全县第3名的好成绩。”谢妈妈深有感触地说。

身份证“网证”来了!

明年1月向全国推广 凭手机可证明“我就是我,是我在办”

随时证明“我是我,我在办”

据了解,身份证“网证”首先在广东省试点推行,预计明年1月推向全国。25日上午,南沙警方签发了全国首张微信身份证网证。

据南沙警方介绍,身份证“网证”是公安部第一研究所在国家重大项目支撑下推出的身份证网上应用凭证。南沙可信身份认证

示范基地联合腾讯微信团队针对“网上身份难确认、易伪造”等难题,依据《居民身份证法》,以身份证制证数据为基础,通过国家“互联网+可信身份认证平台”签发与实体身份证芯片唯一对应的电子映射文件——身份证“网证”。

据南沙警方警官称,身份证“网证”

用于手机联网验证身份证实体证件的真实性与有效性,验证过程不在互联网空间传输或存储公民隐私信息,可以为线上、线下政务服务以及旅馆业登记、物流快递等众多要求实名制的场景,提供国家法定证件级身份认证服务,办事群众随时随地可以证明“我就是我,是我在办”。

开通“网证”不用再带身份证

日常生活中,无论是住酒店、坐飞机、搭高铁,还是前往政府部门办证件、提申请,大大小小的事情都离不开个人身份证,但如何有效证明自己身份以及个人身份信息如何妥善保管等问题却一直未有好的解决方案,身份证被盗用、冒用,身份信息泄露情况屡禁不止。

南沙警方警官表示,“微警”平台很好地解决了这个问题,“微警”平台可提供的身份认证,全程由AI系统自动比对用户身份信息、人像、身份证件的真实性与一致

性,比对成功后开通身份证网上凭证(简称“网证”)。有了“网证”,办事群众无需再携带身份证即可办理相关试点业务,也无需留存身份证复印件,不仅有效保护了公民个人隐私,同时大大提升了政务服务的效率与准确性。

记者看到,身份证网站开通后,上面显示的个人信息均有加密处理。警官表示,群众去办理相关业务时,只要拿出手机,像开共享单车一样,扫描业务窗口摆出的二维码就可以进入身份认证页面,刷脸后,公安部门后台

就会发认证信息到受理单位的系统,且相关信息有加密处理,证明“我是我,我在办”后就可快速办理业务。“就连办业务的工作人员都不知道你完整身份证信息,办证人员也不用去辨别是否人证合一,这就相当于警察帮你认证了,非常安全可靠。”

据警官介绍,身份证“网证”还有自己的密码,万一手机遗失,立即可以通过身份证密码在另外一台移动终端登录“微警”挂失,原来的手机上身份证“网证”信息立即消失。

“网证+刷脸”可办理多项政务

记者了解到,南沙区政务办和南沙区公安分局合作推出“全国首个身份证电子证照政务应用”,在南沙政务服务中心引入“微警认证”人脸识别技术,在办事窗口的“可信终端”办理一次“认证”业务,即时开通“网证”。之后再次办理业务时,不论是线上网站,还是线下窗口,均无需出具身份证,只需通过“网证+刷脸”模式进行认证,即证明“我就是我,是我在办”。

25日上午,记者在南沙政务中心看到,商事登记窗口上放有一台“可信终端”,和

开通“网证”的操作流程。办业务时,群众无需提交身份证,工作人员首先指引群众开通了身份证网证,通过认证后,开始办理商事业务。

南沙政务中心工作人员介绍说,以往群众办事过程中,主要依赖政务中心工作人员肉眼比对身份证照片与本人外貌是否一致,这种验证方式缺乏科学有效的技术支撑,难以解决身份证冒用、盗用问题。开通身份证“网证”后,通过“微警认证”,就不用担心这些问题了。此外,“网证”从时间和空间解决了文件存档问题,

也为政府的事中事后监管和各部门执法提供了可靠的证据。

据了解,目前,微警认证还可用于人社养老资格审核,羊城通充值和实名认证,实名寄快递等业务,出入境、户政、驾管业务办理正在陆续开通中。据了解,在进行旅馆登记、物流快递和工商注册登记等要求客户实名业务时,“网证”也可以提供身份认证服务。未来,甚至还可以用“网证”去买火车票!

(综合新华网)

身份证也有“网证”了!25日上午,广州市公安局南沙分局签发全国首张微信身份证“网证”。

市民只要通过广州市南沙区警方推出的“微警认证”平台就可以开通“网证”,以后去办事无需再携带身份证即可办理相关试点业务,也无需留存身份证复印件,不仅有效保护了公民个人隐私,同时大大提升了政务服务的效率与准确性。

据悉,身份证“网证”首先在广东省试点推行,预计明年1月推向全国。

